
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

D I M A N C H E   6   D E C E M B R E   2 0 1 5  
VENTE AUX ENCHERES AUTOMOBILIA & CLASSIC ET COMPETITION 
A 14H AU CHATEAU DE LASSERRE (31380) MONTASTRUC LA C. TOULOUSE 

 

LOT DESCRIPTION 
ESTIMATION 

BASSE 
ESTIMATION 

HAUTE 

1 Catalogue couleurs extérieur et intérieur Porsche 944- 1982 (8 pages) 40 60 

2 Catalogue Porsche 914- 1974 (4 pages) 40 60 

3 3 Catalogues Porsche 924 et 924 Turbo (20 pages) 60 80 

4 Catalogue Porsche 924 (38 pages) 60 80 

5 Catalogue Porsche 928 (16 pages) 60 80 

6 Catalogue Porsche 911- 911S Turbo - 1977 (38 pages) 80 100 

7 Catalogue Porsche 911S et Carrera 1975 (42 pages) 100 120 

8 Catalogue Porsche 911 SC et Turbo 1977 (36 pages) 80 100 

9 Catalogue Porsche Carrera 3,2 L (42 pages) 80 100 

10 Catalogue Porsche 944/944 S2 / 944 Turbo 1988 (34 pages) 60 80 

11 Catalogue Porsche 911 SC 1980 (40 pages) 80 100 

12 Lot de 7 catalogues Porsche 100 120 

13 Lot de 4 catalogues Porsche 80 100 

14 PORSCHE Evolution 911. Affiche 75x100cm 100 150 

15 PORSCHE Cup 1997. Affiche 100x75cm 100 150 

16 PORSCHE 936 Le Mans 1979, 1° Ickx-Redman-Barth. Affiche 75x100cm 200 300 

17 PORSCHE Cup 81, 1° Bon Wolleck, Kremer 935. Affiche 100x75cm 150 200 

18 PORSCHE, 1000 kms de Nürburgring 1983, 1° Ickx - Mass. Affiche 100x75cm 150 200 

19 Palmarès Matra 1966. Affiche 113x76cm, état moyen 80 100 

20 Jaguar. Le Mans winners 1988. Affiche 67x100cm 60 80 

21 Coupe Gordini 1968. Affiche 67x100cm 80 100 

22 Stewart à Monaco 1973. Affiche 93x61cm 60 80 

23 Grand prix de Barcelone 1974. Affiche 100x64cm 80 100 

24 Grand prix de France 1974-1977-1978. Lot de 3 Affiches 65x42cm 60 80 

25 Rallye Lyon- Charbonnières 1972. Affiche 56x40cm 50 60 

26 Tour de France Automobile 1971. Affiche 56x40cm 100 120 

27 Tour de France Automobile 1973. Affiche 75x33cm 100 120 

28 1000 km Paul Ricard 1974. Affiche 63x43cm + Affiche Moto  80 100 

29 Tour Auto 2003. Affiche 60x40cm 50 60 

30 PORSCHE. 935 Martini.  Eclaté, Rallye Racing 11/76. 40x55cm 60 100 

31 PORSCHE. CK5 GPI N° 22 Le Mans. 50x70cm 80 100 

32 PORSCHE 956 New Man N° 12  C. SCHINKENTANZ. 50x70cm 50 80 

33 PORSCHE 917 D. Piper. 50x70cm 50 80 

34 PORSCHE 935 Martini N°43 Le Mans 1978. 50x70cm 50 80 

35 PORSCHE 911S N° 37 Monte Carlo. 35x50cm 30 50 



36 PORSCHE 956 Lui Belmondo-De Thoisy.  30x45cm 30 50 

37 PORSCHE 911 GT2 Repsol N° 91 Le Mans. 40x50cm 30 50 

38 PORSCHE 935 Meccarillos C. Haldi Le Mans. 40x50cm 50 60 

39 PORSCHE 911 Rothmans. P. Dakar N° 176. 40x50cm 50 60 

40 PORSCHE 935 JMS N° 55 Coca Cola.  30x45cm 30 50 

41 PORSCHE 917 N° 12 Essai Le Mans.  25x45cm 50 80 

42 PORSCHE 935 K3 Verco Watches 1000Km Spa 1982 2° GR5. 30x40cm 50 80 

43 PORSCHE 917 Gulf N°1 Daytona. 25x35cm 50 80 

44 PORSCHE 911 N° 6 Monte Carlo. 20x35cm 30 50 

45 PORSCHE 917 LH N° 3 Le Mans 1971 Larrousse. 30x40cm 50 80 

46 PORSCHE 956 Skoal Bendit N° 55 -1984. 30x40cm 50 80 

47 PORSCHE 911SC Belga. 25x30cm 50 80 

48 PORSCHE 908 N° 4 -Siffert. 25x30cm 30 50 

49 PORSCHE 908 N° 14 et 12. 25x30cm 50 80 

50 PORSCHE 935 N°3 Schilli Motors. 30x40cm 30 50 

51 PORSCHE 935 Brumos N° 59- Daytona. 20x30cm 30 50 

52 PORSCHE 908 N° 25 Siffert-Spa. 20x35cm 30 50 

53 PORSCHE GT one 1er. Le Mans 1998 N° 26 Ortelli. 30x45cm 30 50 

54 PORSCHE 936 Martini Le Mans 1976. 50x70cm 80 100 

55 PORSCHE 956 Rothmans 1er. Le Mans 1982. Signé J. ICKX. 50x70cm 80 100 

56 PORSCHE 956 Rothmans.  J. ICKX. 60x85cm 80 100 

57 PORSCHE 936 Martini 1er. Le Mans 1976. 30x40cm 30 50 

58 PORSCHE Carrera 4 Motul Serpister. 40x50cm 50 80 

59 PORSCHE 917-10 Le Mans G. Follmer. 40x50cm 50 80 

60 PORSCHE 917 Martini N° 9 . 40x50cm 50 80 

61 PORSCHE 962 Lowenbraouï N° 14 Daytona. 40x50cm 30 50 

62 PORSCHE 936 Essex N° 1 J. MASS. 40x50cm 50 80 

63 PORSCHE 911 et 914 30 50 

64 PORSCHE 956 Rothmans  J. ICKX. 50x80cm 100 120 

65 PORSCHE 956 Rothmans  D. Bell. 50x75cm 50 80 

66 Lot de 6 plaques Rallye de Monte Carlo  120 150 

67 Lot de 3 plaques Cévennes 80-83-84 et Garrigue 1981 80 100 

68 Plaque Tour de corse 1995. Criterium 97 + Rallye Italie 88 et 2003 80 100 

69 Lot 2 plaques Tour Auto  + Hispano Suiza 20 30 

70 BMW M3 Fina 1er. 24 H de Nürburgring 1992 Promo Fina. 40x60cm 80 100 

71 BMW 3,0 CSL N° 3 Amon-Stuck. 30x55cm 50 80 

72 BMW 2800 Alpina N°14 1er. 24h Spa 1970. 25x50cm 50 60 

73 BMW 530 Dinin Product. Beltoise. 30x40cm 50 80 

74 BMW 3,0 CSL N°1  C. Amon. 30x40cm 50 80 

75 BMW 2002 GR2 Rodenstock N°56. 40x50cm 50 80 

76 BMW M3 Rothmans N°10 Tour de Corse 1er. Béguin.25x30cm 30 50 

77 BMW 2800 Schnitzer Précision Liégeoise Peltier. 30x40cm 30 50 

78 BMW 320 GR5 Carling Black Label. 50x70cm 80 100 



79 BMW M3 Lease Plan 1er. 24h du Spa 1987 Signé VDP. 25x30cm 30 50 

80 BMW 635 N°34 Jambon des Ardennes 24H du Spa. 30x35cm 30 50 

81 Alpine Renault 1600S N° 18 Monte Carlo 1973 - Andruet.40x50cm 80 100 

82 Alpine GR4 Gitanes N° 5 Tour de Corse G. Larrousse.30x40cm 30 50 

83 Alpine Renault 1300S N° 24 Coupe Alpes 1971. 40x50cm 50 80 

84 Alpine Renault 1300 N° 43 G. Larrousse. 40x50cm 50 80 

85 Renault R5Production Philips N° 25 Ragnotti. 40x50cm 50 80 

86 Renault R5 Turbo Giro d'Italia N° 598. 40x50cm 50 80 

87 Renault 5 Turbo N° 9 TAP. 30x35cm 30 50 

88 Renault 5 Turbo 2 Philips N° 3 1er. Tour de Corse. 30x30cm 30 50 

89 Renault 5 Turbo N° 9 1er. Monte Carlo- Ragnotti. 25x30cm 30 50 

90 Renault 11 Turbo N° 7 TAP- Chatriot. 30x40cm 30 50 

91 Renault R11 Turbo Looza N° 7.  25x35cm 30 50 

92 Renault Clio Sport N°3 B. Spa Radio Ciel Ragnotti. 30x35cm 30 50 

93 J.C. Andruet 1er. Chall. Shell 1967. 30x40cm 30 50 

94 J.C. Andruet  Signé. 25x30cm 20 30 

95 Alfa 1300 GT N° 86 24H du Spa. 20x30cm 20 30 

96 Alfa 2000 GTV N° 60 24h du Spa Joosen-Stalpuert. 30x40cm 30 50 

97 J. Rolland Cibie R.T. 20x25cm 20 30 

98 Alfa GTZ N° 122 J. Rolland 1964. 25x40cm 50 80 

99 Alfa GTAM N° 45  Facetti. 30x40cm 50 80 

100 Ford Sierra N° 9 - 1000 Lakes- Auriol. 40x50cm 50 60 

101 Ford Capri Belga Product. 40x50cm 50 60 

102 Ford Capri Prod. Fabergé N° 31 S. Graham. 30x40cm 50 60 

103 Ford Capri Belga N° 27 1er. Au 24h Spa 1978. 40x50cm 50 60 

104 Ford Capri Belga N° 27 1er. Au 24h Spa 1978 (champion). 40x50cm 30 40 

105 Ford Capri N° 22 1er au 24h du Spa 1971 Glemser. 30x40cm 30 40 

106 Ford. Départ 24h du Spa. Motorcraft. 25x35cm 30 40 

107 Ford Capri GR2 N° 11 P. Ricard. 25x30cm 30 40 

108 Ford Sierra Panach' 1000 Lakes . Auriol N° 9. 30x40cm 30 40 

109 Ford Escort GR4 Chevron. Staepelaere. 30x40cm 40 50 

110 Ford Escort Cossack N°6. 1er RAC 1975. 30x40cm 30 40 

111 Ford Escort San Remo N° 6. Vatanen. 30x40cm 30 40 

112 Ford Escort Rothmans Acropole. 40x50cm 50 60 

113 Ford Escort Heat for Hive N° 23 RAC. 40x50cm 50 60 

114 Henri Greder Cibic RT. 25x30cm 20 30 

115 Jo Schlesser + Mustang Shelby GT 350. 30x50cm 40 50 

116 Ford MK II N° 2 1er Le Mans 1966. 25x35cm 50 60 

117 Ford GT40 Gulf N° 22. 1er 12h Sebring. J. Ickx. 30x40cm 50 60 

118 Ford J (Greder-G.Ligier). 25x50cm 80 100 

119 Ford Capri. Affiche DTM Spa 1980. 50x70cm 80 100 

120 Cobra 289 ATS. Tour Auto Historique 1997. Pescarola.50x70 30 50 

121 Ford Cortina N° 9 E.A. Safari . Bianchi-Greder. 30x35cm 30 50 



122 Ford Fairlane N° 11 1er. 500m Daytona 1967. M. Andretti. 30x40cm 30 50 

123 Lancia Stratos Elbe 77 N° 1. Darniche. 25x30cm 30 50 

124 Lancia Stratos Marlboro N° 111 Tour Auto. Munari  30 50 

125 Lancia LC2 Martini 1983. 50x70cm 60 80 

126 Lancia LC1 Martini 1981, Patrese. 40x50cm 60 80 

127 Lancia Delta Martini, Corse 1987. 40x50cm 60 80 

128 Lancia 037 Martini, Acropole. 40x50cm 50 60 

129 Lancia Beta Martini GR5 N° 31. 50x70cm 40 50 

130 Fiat 131 Abarth 1er. Au Tour de France 1978, M. Mouton. 40x50cm 60 80 

131 Fiat 131 Abarth, Carling Black Label, Didi. 40x45cm 30 50 

132 Fiat 131 Abarth, M. Mouton. 25x30cm 20 30 

133 Fiat 131 Abarth , Chequered Flag. 23x30cm 20 30 

134 Audi Quattro Sport, Acropole N° 8, Mikkola. 50x70cm 50 60 

135 Audi Quattro , Acropole, M. Mouton. 40x50 50 60 

136 Audi Quattro Sport, 1er. Pikes Peak 1987. 40x50cm 30 40 

137 Lancia Delta HF Martini N° 4, TAP. 25x30cm 30 40 

138 VW Golf GR1, Valvoline, M. de Deyne. 40x50cm 60 80 

139 Opel Ascona 400, Rothmans, 1er. à Monte Carlo 1982. 40x50cm 60 80 

140 Opel Ascona 400. 30x40cm 30 40 

141 Opel Ascona 400, Monte Carlo N° 4, A. Kullang. 25x30cm 30 40 

142 Affiche TALBOT Sunbeam, RAC. 60x80cm 80 100 

143 Talbot Sunbeam N° 2, Corse, Frequelin-Todt. 30x40cm 30 50 

144 Cooper N° 144, Monte Carlo, T. Makinen. 25x30cm 20 30 

145 Mazda RX7 Motul N° 40, 1er. Au 24h du Spa 1981. 50x70cm 60 80 

146 Jaguar XJS Motul. 50x70cm 50 60 

147 Jaguar XJ 12 GR2, 1976. 30x40cm 20 30 

148 Camaro N° 18, Eumig, Départ 24h du Spa 1977. 20x30cm 20 30 

149 Ligier JS2 Maserati N° 139, 1er. Au Tour de France 1974. 50x70cm 80 100 

150 Peugeot 505 Esso N° 52, Monte Carlo 1981, C. Dorche. 40x50cm 50 60 

151 Aston DB7 N° 35, Le Mans 1995. 30x60cm 30 40 

152 Triumph Dolomite N°31, R. Metge. 30x40cm 20 30 

153 Bugatti Royale, sérigraphie. 50x70cm 80 100 

154 Bugatti Royale, P. Bracq. 40x50cm 40 50 

155 Pub Sunbeam Alpine. 18x28cm 20 30 

156 Pub Bugatti 101. 19x24cm 20 30 

157 Pub Renault Frégate. 23x25cm 20 30 

158 Pub Delahaye 135. 19x24cm 20 30 

159 Calendrier Porsche 2000. 56x59cm 50 60 

160 Lot de 3 calendriers: Lexus 2002, 58x68cm, Lexus LS 400 et Lexus GS 300 10 20 

161 Matra 670 N° 10 et N° 15, Beltoise. 50x75cm 60 80 

162 Matra 670B N°1, Beloise. 50x70cm 80 100 

163 Matra 670B N° 11, Larrousse. 40x60cm 80 100 

164 Matra 630 N° 24, Le Mans, Pescarolo. 30x40cm 30 50 



165 Alpine 442, Le Mans N° 5. 50x70cm 80 100 

166 Alpine 442 V6, Larrousse-Jabouille N° 6. 50x70cm 60 80 

167 Alpine 442, Le Mans, Présentation. 50x70cm 60 80 

168 Alpine 443 V6, Serpaggi. 40x60cm 80 100 

169 Bugatti EB 110, Le Mans 1994. 50x60cm 60 80 

170 Ligier JS2 Cosworth Gitanes N° 3.40x50cm 60 80 

171 Alpine 210-66, Eclaté. 30x45cm 50 60 

172 WM N° 52 et 53. 40x50cm 50 60 

173 Affiche Le Mans 1976, Inaltera. 40x50cm 100 120 

174 Rondeau Malardeau N° 11, J.L. Lafosse. 30x40cm 30 40 

175 Rondeau 379 ITT, Le Point N° 16, 1er. Le Mans 1980. 40x50cm 30 40 

176 Eclaté Abarth 2000. 40x50cm 60 80 

177 Alfa 33 N° 30, De Adamich. 40x50cm 60 80 

178 Alfa 33 TT, Fernet-Tonic. 30x40cm 30 40 

179 Chaparnal. 30x40cm 30 40 

180 Ford MKIV N° 1, Le Mans 1967, 1er. 30x45cm 30 40 

181 Ford MKII N° 1, Le Mans 1966. 40x50cm 20 30 

182 Cobra Daytona, Eclaté. 40x50cm 100 120 

183 Porsche 956 New Man N° 7, signé P. Belmondo. 40x50cm 80 100 

184 Dinky Toys. Tracteur Unic et remorque, boîte d'origine, état neuf 100 150 

185 Dinky Toys. Tracteur Willème Fardier, boîte d'origine, état neuf 60 80 

186 Dinky Toys. Miroitier Simca + Benne Simca, boîte d'origine, état neuf 80 100 

187 Dinky Toys. Obusier de 155 A.B.S. + Jeep Hotchkiss, boîte d'origine, état neuf 50 60 

188 Dinky Toys. Postes essence (boîte d'origine) + Citroën dépanneuse, état neuf 40 50 

189 Dinky Toys. Buick +Studebaker+Chrysler New Yorker, boîte d'origine, état neuf 60 80 

190 Dinky Toys. Citroën 11 BL + 2cv 40 50 

191 Affiche Lancia Fulvia, Monte Carlo 1972, état moyen 80 100 

192 Lot de "LVA" avec reliures 20 30 

193 Plaque Esso, 20x7cm 20 30 

194 Plaque Esso, 14x10cm 20 30 

195 Plaque Mustang, 15x9cm 20 30 

196 Plaque Austin Healey, 12cm 20 30 

197 Plaque BMW, 12cm 20 30 

198 Plaque Abarth, 15x9cm 20 30 

199 2 Plaques Shell, 13x15cm 40 50 

200 Jouet Citroën. Rosalie à châssis démontable(état moyen)accidents, manques, repeint 41cm 250 400 

201 Lot de livres "L'Année Automobile" 100 150 

202 Voiture d'enfant à pédales, vers 1960 150 200 

203 Paire de phares additionnels vers 1950/1960, état neuf 100 150 

204 THOR. La panne. Lithographie signée en bas à droite et N° 391, encadrée. 62x49cm 120 180 

205 THOR. Vive le Sport. Gravure en couleurs (accident) 1355. 49x63cm 20 30 

206 Albert BEERTS. Le contrôle de police. Lithographie en couleur, sbd, vers 1907. 35x50cm 200 250 

207 Voiture Matra Le Mans à pédales 250 300 



208 RENARD. Métal argenté, mascotte de radiateur, 5x9cm 80 100 

209 Mascotte la cigogne, la cigogne fut l'emblème d'Hispano. Acier, Ht. 6cm 80 100 

210 Mascotte à l'aigle stylisée en métal, vers 1925. Ht. 11cm 150 200 

211 
LAURENT Georges. Logo Delage en Bronze d'Art. Fonte à cire perdue, socle inox. Numéroté 
et signé. Long. 7cm Haut. 6cm Prof. 2,5cm 80 100 

212 
LAURENT Georges. Logo Peugeot 402 en Bronze d'Art. Fonte à cire perdue, socle inox. 
Numéroté et signé. Long. 6,5cm Haut. 9,5cm Prof. 2,5cm 80 100 

213 
LAURENT Georges. Calandre Citroën Rosalie en Bronze d'Art. Fonte à cire perdue, socle 
inox. Numéroté et signé. Long. 4,5cm Haut. 12cm Prof. 2,5cm 80 100 

214 
LAURENT Georges. Logo Peugeot 201 en Bronze d'Art. Fonte à cire perdue, socle inox. 
Numéroté et signé. Long. 12cm Haut. 13,5cm Prof. 6cm 80 100 

215 
LAURENT Georges. Logo De Dion Bouton en Bronze d'Art. Fonte à cire perdue, socle inox. 
Numéroté et signé. Long. 12cm Haut 13,5cm Prof. 6cm 120 150 

216 
LAURENT Georges. Logo Countach en Bronze d'Art. Fonte à cire perdue, socle inox. 
Numéroté et signé. Long. 19,5cm Haut. 16cm Prof. 6cm 120 150 

217 
LAURENT Georges. Logo Bugatti en Bronze d'Art. Fonte à cire perdue, socle inox. Numéroté 
et signé. Long. 19cm Haut. 15cm Prof. 6 cm 120 150 

218 
LAURENT Georges. Citroën Rosalie en Bronze d'Art. Fonte à cire perdue, socle inox. 
Numéroté et signé. Long. 13cm Haut. 6cm Prof. 6cm 80 100 

219 
LAURENT Georges. Citroën 2cv en Bronze d'Art. Fonte à cire perdue, socle inox. Numéroté 
et signé. Long. 14cm Haut. 6,5cm Prof. 2,5cm 80 100 

220 
LAURENT Georges. Lamborghini Miura en Bronze d'Art. Fonte à cire perdue, socle inox. 
Numéroté et signé. Long. 39,5cm Haut. 11cm Prof. 8cm 300 500 

 221 

MOTO HONDA CB125S - 1976 

N°  série : 1159762  2000 2500 

222 

MOTO HONDA CB125S - 1977 

N°  série : 1158982 2000 2500 

223 

MOTO HONDA CF70-1989 

N°  série : 2223627 2000 2500 

224 

MOTO HONDA ST70-1974 

N°  série : 556758 2000 2500 

225 

MOTO  VESPA PIAGGIO - 2015 

N°  série : ZAPM3130100003052 3000 3500 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



 

 

 

226 CITROËN 2CV AZKA – 1979  

VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES AUTOMOBILES CLASSIC & COMPETITION | DIMANCHE 6 DECEMBRE 2015 | SVV STANISLAS MACHOÏR | TOULOUSE 

 

  

N°  Châssis : 52KA1477 

Estimation : 6 000/ 8 000€ 

 

La 2CV6 a la plus grosse cylindrée de 602cm3, est la dernière évolution technique, avec sa puissance de 29cv.  

La voiture présentée a été restaurée en 2013, carrosserie, et se présente en très bon état. 

 

 

227 ALPINE RENAULT FASA A110           
 

Estimation : 45 000€ / 60 000€ 

FASA est la filiale espagnole de Renault à Valladolid et 
construit pratiquement les mêmes modèles qu’en France. 

A partir de 1967 elle construit des Alpine Fasa avec le 1100. 
En 1971, elle passe à la 1300 avec la version V85 de 
1289cm3 jusqu’en 1976. 

Puis en 1977 et 1978 avec le moteur de la R5 Alpine. La 
dernière berlinette Alpine sortira d’ailleurs d’Espagne, 
comme nombre de V85. 

Dernier point, la 1300 FASA est plus légère que la 
berlinette française de 5 kg ! 

Bernard TRAMOND (1938/1994) a été le pilote qui a fait la 
promotion de la FASA avec 2 titres de champion d’Espagne 
en 1967 et 1968 en catégorie GT. C’est Bernard TRAMOND 
qui a « lancé » Carlos SAINZ, par ailleurs. 

 

 

228  JAGUAR XK8 - 1997 
N° Série : SAJJGNFD4VW001665 

Moteur : 8 cylindres – 3996cm3 | Boite de vitesses : 5 rapports | 294cv – 248 km/h 

Estimation : 18 000/ 20 000€ 

 

Lancée en 1996, la Jaguar XK8 reprend les lignes de la célèbre type E, elle a connu un succès énorme et est toujours 
en production, avec une carrosserie similaire à l’Aston Martin, avec laquelle a une plateforme identique. 
 
Alliant le raffinement britannique du cuir et du bois précieux à une mécanique solide, elle est avant tout une 
voiture d’usage GT/route, agréable et douce à conduire et à la portée de tous. 
 
Le modèle présenté est particulièrement performant, son propriétaire y ayant apporté des améliorations 
exceptionnelles au point de vue freinage et suspension. Le moteur a été refait à neuf il y a 20 000 kms. Parfaitement 
entretenue, comme l’atteste un dossier de factures, cette voiture qui entre dans la catégorie des Young Timer, est 
en devenir en collection comme en utilisation courante ; à un prix abordable. 
 
Dernier point, avec son échappement inox elle émet une musique superbe

 

229 FIAT BARCHETTA - 1995 

 

N° SERIE: ZFA18300000004832 
ESTIMATION : 3 000/ 4 000€ 

En 1995 Fiat sort ce petit roadster, seul Mazda en propose alors, rappelant les roadsters anglais des années 60. 

Cette barchetta a un peu le look des Lotus Elan. Avec son moteur de 1747 cm3, 130cv, ce petit cabriolet offre de 
belles sensations, c'est une voiture méconnue malheureusement ; elle a 20 ans et fait partie des Young Timer. 

 



 

 

 

 

230  PORSCHE 996 Turbo S Cabriolet - 2005 
N° SERIE: WPOZZ99Z5S670250  | 6 CYLINDRES  3600 CM3 |  2 TURBOS |  450CV 
ESTIMATION : 60 000 / 80 000€ 

Flat 6 titrait « Le summum de perfection digne de l’héritière de la 959, qu’elle finit par surpasser » 
Et cela pour la 996 turbo qui développe 420cv, alors que la S atteint 450cv et de nombreuses améliorations. 
 
Cette série limitée, a été réalisée à 900 exemplaires dont uniquement 300 cabriolets. Si l’on peut compter qu’il ne 
reste qu’environ 200 cabriolets, c’est une rarissime Porsche ou devenir de collection sure et recherchée. 
 
La voiture présentée, qui a également un hard top, est en parfait état, avec 81 000 kms au compteur. Elle a reçu 
une réfection moteur d’un coût de 35 000€, nous indique son propriétaire.  C’est une série limitée, une voiture de 
collection. 

 

 

231  FORD « T » TORPEDO RUNABOUT – 1911 

N° SERIE AZ344635 

ESTIMATION: 20 000 / 30 000€ 

 

La Ford T produite de 1908 à 1927 est la première 
voiture de grande série produite grâce au génie 
d’Henry Ford. Elle fut déclarée la voiture la plus 
importante du XX° siècle. 

La T propose de nombreuses innovations, avec son 
moteur 4 cylindres de 2878cm3 elle atteint 70km/h. 

La « Tin Lizzie » ou Ford T est carrossée en diverses 

 

versions civiles ou commerciales. On peut dire que le 
modèle ici présenté est la version « sport ». 

La voiture est dans un état concours et en tant que 
« monument » de l’histoire automobile se doit de 
figurer dans toute collection. 

La voiture a été exposée au RIVERSIDE RESORT 
MUSEUM de Laughlin au Nevada (USA) 

 

 

232  FERRARI 456 GT – 1994 

 

N° SERIE : ZFFSD44B000099050 
ESTIMATION : 40 000€ /50 000€ 
 

Dans les années 60 Ferrari crée un modèle 2+2, toujours 
avec un V12. Dans la lignée la 456 sera produite de 1992 à 
2003. 

Avec ce V12, 48 soupapes, de 5472cm3 et 442cv, vous avez 
la puissance et le confort d’une formidable GT routière, 
avec le design Pininfarina. C’est la grande classe, et la 
discrétion. 

La voiture a été livrée neuve par le célèbre Garage 
Francorchamps à Bruxelles et la voiture possède tous ses 

carnets d’entretien Ferrari, toujours l’entretien suivi dans ce 
garage.  

Elle a l’intérêt d’avoir une boite mécanique. 

Les modèles 2+2, maintenant recherchés par les 
amateurs voulant rouler en famille dans une voiture au 
cheval cabré ; il ne faut pas s’attendre à une plus-value 
importante mais on est sûr de ne pas perdre, sans 
décote, pour le prix d’une BMW, vouée à une 
dépréciation totale. 

 

233  BORGWARD ISABELLA - 1960 

N° SERIE : 368395 

ESTIMATION : 35 000/ 50 000€ 

 
L’Isabella est le modèle de luxe de la firme de Brême ; c’est une réussite rare, si bien que ses concurrents vont tout faire 
pour l’éliminer… Apres la berline 2 portes, Borgward crée en 1955 le coupé 75cv, 1500cm3, qui a une ligne magnifique 



 

 

 

presque concurrent des BMW 507. 
 
La voiture présentée a été restaurée complètement en Suisse en 2008, par son propriétaire, (acquise neuve en Suisse) et 
avant de se retrouver dans une collection toulousaine. Une voiture rare, une valeur sure et en devenir. 

  

 

 
234  AC COBRA Réplica - 1985 

N° SERIE: AMS97200649LHD 
ESTIMATION: 15 000/20 000€ 

De 1962 à 1966, sera construite avec à peine 1000 
exemplaires la voiture de sport la plus excessive, la plus 
exclusive, la plus fantasmée. Elle porte le nom d’un 
reptile malfaisant, et comme lui, elle hypnotise ses 
victimes. Cobra. L’évocation du nom fait peur autant qu’il 
excite. Due à une association contre-nature d’un Texan 
et d’une firme anglaise vénérable, l’AC Cobra qui 
s’appelle Cobra Shelby de l’autre côté de l’Atlantique, 
démarre une carrière discrète ou un « modeste » V8 de 

4,2 litres anime une jolie voiture de sport aux accents très 
britanniques. Un an plus tard, un 4,7 litres s’accompagne 
d’une première séance de body-building. 270 ch pour la 
route, jusqu’à 360 ch pour les forcenés de la piste.  

Avec son moteur V6 de 3000cm3, cette PILGRIM est une 
voiture à utilisation facile. Cette réplica superbe de 
présentation, avec son look, pourra réaliser le rêve de 
beaucoup pour un prix raisonnable. 

 

235  RENAULT R5 TURBO Groupe IV - 1982 

       ESTIMATION : 110 000€ / 150 000€   

 
En 1976, Jean TERRAMORSI, sous-directeur du service 
« petites séries », et passionné de voitures sportives, 
réussit à convaincre le PDG de Renault d’étudier une 
version musclée de la Renault 5. 
Sous le nom de code 822, la R5 Turbo sera développée par 
l’ingénieur Michel TETU, spécialiste de voitures de 
compétition, dont la F1. 
La première voiture sera présentée au salon de 
l’automobile à Paris en 1978, ce qui permettra à Renault 
de revenir à la compétition en Rallye. 
La R5 Turbo fit sa première sortie en compétition au Tour 
d’Italie (il Giro) en 1980. 
Entre 1981 et 1987, la R5 Turbo remportera de très 
nombreuses victoires internationales et nationales, 
et permettra à de nombreux pilotes de s’illustrer à 

son volant  Jean RAGNOTTI, Carlos SAINZ, Didier AURIOL, 
Bruno SABY, François CHATRIOT, Dany SNOBECK, Jean Luc 
THERIER,… 
La R5 Turbo obtint sa reconnaissance et ses lettres de 
noblesse en gagnant le Rallye de Monte Carlo en 1981 ainsi 
que le Tour de Corse en 1982 avec Jean RAGNOTTI. 
La voiture est du type G IV, avec les améliorations la 
rapprochant de la Tour de Corse, compétition-client : 
moteur 250cv (entièrement révisé), boite 5 type rallye, 
autobloquant ZF, train avant et freins Tour de Corse 
(diamètre des disques 280, Freins AP Racing) combinés 
amortisseurs filetés, jantes speed line diam. 15 (8 et 10 
pouces). 
Cette voiture dans la livrée Renault sport est prête à courir, 
superbe et rare dans cet état parfait.

 

 

236  LANCIA FULVIA 1600 HF - 1971 
N° SERIE : 002977 

ESTIMATION : 35 000/ 45 000€ 

 

Présentée en 1965, la Fulvia Coupé est une des voitures sportives les plus prisées du moment. Succès également 

énorme en compétition avec le titre au championnat du monde 1972. 

Le modèle présenté est une HF 1600, 115cv ; elle se présente en parfait état carrosserie et mécanique : une voiture de 

collection à utiliser également en sorties ou rallies VHC.  Elle est accompagnée d’un important dossier de factures. 

 
 



 

 

 

 
237  FORD MUSTANG 351 - 1969 

N° SERIE : 9F01H120165 

ESTIMATION : 40 000/ 60 000€ 

 

Ford crée en 1964 une voiture de sport plus compacte et agile que les grosses américaines. Cette « Pony Car » va 
connaitre un grand succès. Les évolutions successives de 1964 à 1970 vont garder les mêmes lignes, qui en font le 
mythe américain. Les lignes des modèles 1971 n’auront plus ce charme. Le dernier modèle de la belle série est celui de 
69/70 avec la 351 CI (Cleveland V8). 
 
La voiture présentée nous est signalée en bon état avec une carrosserie entièrement restaurée. 
Une possibilité d’acquérir une des meilleurs Mustang, lors de notre dernière vente nous avons adjugé un modèle 
similaire pour 96 000€… 
  
 

 
238  RENAULT 12 GORDINI  

ESTIMATION : 25 000€ / 30 000€ 

 
En 1971 de la populaire R12, Renault va extrapoler la 12 
Gordini pour en faire son arme publicitaire, avec en 
priorité la fameuse Coupe Gordini. Le nom de « sorcier » 
Amédée est magique ainsi que sa technique : moteur 
1565cm3 revu par notre constructeur et pilote français : 
2 weber, bv5, freins à disques avec la fameuse couleur 
bleue de France et les bandes blanches. 

 
Elle va s’illustrer de 1971 à 1974, et révolution : traction 
avant. 
 
 

Inutile de dire que la Coupe a consommé nombre de Gordini, 
détruites comme la plupart en rallye, usées en usage normal 
ou « customisées » ; rares sont celles qui nous sont restées en 
parfait état d’origine. 
La voiture présentée n’a jamais couru, on dirait qu’on 
vient de la livrer pour participer à la Coupe, comme voici 
40 ans à notre ami J.P. GABREAU, vainqueur en 1973. 
 
C’est l’image de la compétition en France des années 70. 

Une rareté pour connaisseur, encore abordable, dans 
cette version Coupe, jamais restaurée. 

 

239  AUSTIN HEALEY 100/4 BN1 “100M” – 1954 

N° CHÂSSIS: 219291 

ESTIMATION : 70 000€ / 90 000€ 

Donald HEALEY crée la 100 et s’associe avec Austin pour 
sa production, nommée ainsi car atteignant 100 miles 
soit 160 km/h ; la production commence en 1953. 

La BN1 est construite de Mai 1953 à Août 1955. Avec un 
moteur de 2660 cm3, 3 vitesses avec overdrive. 

En 1955 est créé la 100M de haute performance. Un kit, 
est livré aux concessionnaires pour les BN1, nommé « Le 

Mans Engine Modification Kit » qui donne 100cv (519 
voitures uniquement auraient reçu ce kit). 

La voiture présentée est équipée de ce kit. Par ailleurs 
cette voiture est en parfait état mécanique et 
carrosserie. Utilisable sans problème, pièce de 
collection ou voiture pour les rallies historiques comme 
le Tour Auto où elle est la seule des Austin Healey 
acceptée. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

240  JAGUAR TYPE E ROADSTER - 1967  
N° SÉRIE: 1E 15478 

ESTIMATION: 80 000€ /100 000€ 

 

Produite de 1961 à 1975, la Jaguar type E, reprend les 
lignes de la type D, et le schéma du châssis. 

Dès sa sortie elle connait un succès immense de par 
son aérodynamisme, son immense capot fuselé. Ce 
succès se transforme aujourd'hui, avec le recul, en 
exceptionnelle et unique voiture au monde. 

D'abord produite avec un 3.8L, flat floor, 
curieusement le modèle le plus inconfortable, mais le 
plus recherché. A partir de 1964, la voiture est équipée 
du 4.2L amélioré en 1968. 

Les série 2 sont les plus fiables et les plus faciles à 
conduire, avec un meilleur circuit de freinage et un 
gros radiateur. 

Sa cylindrée de 4235cm3, pour le fabuleux 6 cylindres de 
265cv, en fait une véritable sportive. 

La voiture présentée est de 1967 par ses numéros de série 
et a été immatriculée à Zurich en juin 1968.  

La voiture est en bon état d’origine, dans une de ses 
déclinaisons les plus désirables : rouge, capote et intérieur 
noirs. Une valeur ascendante alliant le plaisir de cette 
beauté dérivée de la fabuleuse Jaguar C de Mans. 

 
 

241 FERRARI 430 Challenge - 2008 

N° SERIE : ZFFEX63X000159953 
ESTIMATION : 70 000€ / 90 000€  

La 430 sort en 2004 au Salon de Paris avec un V8 de 4300cm3, 490cv, boite séquentielle.  La Challenge est la version 
course qui est allégée de 215 kg, en employant des matériaux légers et ne gardant que le minimum pour la 
compétition et un gros travail sur le châssis. 

La voiture présentée date de 2008, elle a été totalement révisée en 2011 et n’a pratiquement jamais servi, n’ayant 
pas participé aux courses Ferrari. Elle affiche 4 500 kms. « Une authentique bête de course, la docilité en plus » a défini 
Paul FRERE. 

Collection ou circuit, à vous de choisir 

 

 

242  MGA 1956 
N°: HDL33 
ESTIMATION: 20 000/30 000€ 
La MGA a été officiellement présentée au salon de Frankfurt 1955. 

Celle-ci fut produite par MG, une division de 
BMC (British Motor Corporation).  Ce modèle 
remplaça la MG série T (MGTA, TB, TC, TD, TF).  
Elle sera produite de 1955 à 1962, en différentes 
modèles : MGA 1500, 1600, 1600 MKII, 
TwinCam, et chacune d'elle était disponible en 
version cabriolet ou coupé.Elle eut d'excellents 
résultats en course comme aux 24h du Mans.   

Particulièrement entretenue, cette voiture était aux mains 
du même propriétaire pendant plus de 40 ans! Elle 
possède les options roues à rayons, et la peinture de ces 
années-là.  Une rare occasion pour une voiture saine.  

La voiture est en parfait état, c'est la voiture d'utilisation 
simple et courante sans problème, surtout avec les soins 
dont elle a bénéficié.  Vendue par nos soins voici 2 ans, son 
nouveau propriétaire nous la confie, celui-ci se tournant 
vers d’autres horizon.  

 

 

 



 

243 PORSCHE 911 3.2L - 1976 

  

 

 

N° SERIE : 9116201912 

ESTIMATION : 45 000/ 55 000€ 

 

Cette Porsche a reçu les modifications esthétiques de la Carrera RS 3L. Avec son moteur 3,2L (230cv), elle est 

idéale pour les rallies de régularité ou une utilisation promenade. La boîte de vitesse vient d’être révisée. 

La voiture a reçu des jantes de 9 et 11 pouces, les pneus sont neufs. 

  

 

244  MGB GT V8 « WORKS » - 1970 

N° SERIE : GHDS201929G 

ESTIMATION : 25 000/ 30 000€ 

 

La MGB avec le V8 de 3,5 L est dû au préparateur indépendant Ken Costello, cela sera repris d’ailleurs par l’usine. 

La voiture présentée a tout d’abord l’intérêt rarissime d’avoir la conduite à gauche. Elle a une excellente tenue de 

route par ses trains AR et AV de Toyota Supra. Le moteur V8 est équipé d’un carburateur Holley à pipe Edelbrock, 

et radiateur d’huile. 

 

Superbe dans sa livrée bleu ciel, elle est parfaite en usage collection ou en utilisation sportive pour les rallies VHC 

ou régularité, et sera un succès par sa rareté.  Une rare occasion d’acquérir une MGB V8. 

 

 
245  DE TOMASO PANTERA GT5 - 1982 

N° SERIE : ZDT874000CA00924 
ESTIMATION: 120 000€ /150 000€ 
 

Alejandro de TOMASO crée sa firme en 1959 à Modène, 
le fief de la voiture de Sport Italienne ! 

Il reprend l’idée de Carroll Shelby d’accoupler une 
mécanique FORD à sa voiture italo-argentine, Ford lui 
fournit les moteurs, voulant prendre sa revanche avec 
Ferrari. De cet accord né la de Tomaso Pantera, 
présentée en 1970 au Salon de New York. 

La de Tomaso connait un succès énorme : elle est 
magnifique à la fois d’élégance et de bestialité, et ne 
coute pas plus qu’une Porsche 2.4L, ou une Ferrari Dino, 
mais Ford va cesser sa collaboration en 1975. De Tomaso 
tiendra malgré tout, mais sa production de ce fait, sera 
peu importante. 

Si l’Alliance faite pas Shelby anglo-américaine a été bien 
vue, les puristes 100% italiens ont rejetés les alliances 
italo-américaines : la merveilleuse Bizzarrini à moteur 
américain était difficile à vendre ; l’importateur français 
THEPENIER n’y arriva pas !! La de Tomaso souffrira du 
même à priori. 

Incroyable, la Bizzarrini s’arrache maintenant et les de 
Tomaso doivent connaitre le même chemin. En 
compétition, sans un programme sérieux de l’usine les de 
Tomaso figurent aux mains de privés ou des importateurs 
français et belges. C’est la Team de Claude Dubois qui a 
les meilleurs résultats aux 24h du Mans, faisant 
pratiquement jeu égal avec les Ferrari Daytona. 

La voiture présentée à la nouvelle configuration GT5 avec 
les grosses ailes et l’aileron ; la GT5 est apparue en 1981 
pour relancer la marque. Elle est la propriété d’un 
excellent pilote amateur qui a des résultats 
exceptionnels avec sa Pantera Group 4. 

Cette voiture est impressionnante et actuellement sous 
cotée, elle est à préférer à une Testarrossa de grande 
série, et est à conseiller sans restriction, de plus avec sa 
mécanique Ford, elle est d’un entretien sans problème. 

Elle a le look du tonnerre ; une possibilité d’achat à ne 
pas manquer. 

 

 

 



 

 

 

 

 

246  FERRARI 430 Novitec - 2006 

N° SERIE : ZFFEZ58B000149017 
ESTIMATION : 150 000€ / 200 000€  

Le fin du fin de la Ferrari 430 Scuderia. La 430 sortait avec 490cv, la Scuderia 510, Novitec, le préparateur allemand, lui 
la transforme avec 717cv. 2 compresseurs (Novitec Rosso), une paire d’échangeurs air/eau, une nouvelle boite à air, 8 
injecteurs plus gros, des nouveaux circuits de refroidissement. Il y aurait 8 Ferrari Novitec au monde. La Firme Novitec 
Rosso est la référence pour le Top des préparations des Ferrari, Lamborghini, Maserati. 

 

247  TRIUMPH SPITFIRE 1500 - 1977 
N° Série: FH87637L 

ESTIMATION : 8 000/ 10 000€ 

 

Produite de 1962 à 1980 le roadster Spitfire a été 

une excellente réussite, décliné en divers modèles. 

Celui présenté fait partie de la dernière génération 

(1974/1980). 

 

La voiture présentée est un excellent début de 

collection, agréable à conduire. Une petite sportive 

qui a fait ses preuves en compétition et qui est un 

des premiers prix pour un roadster anglais.

 

248  TALBOT SAMBA RALLYE GR B – 1983 

N° SERIE: VF451A692DP272712 
ESTIMATION : 25 000/30 000€  
 

L’ingénieur Claude VAUCARD travaillant à l’époque au 
service PEUGEOT-TALBOT SPORT, sous la direction de 
Jean TODT et Jean Pierre NICOLAS, fut l’un des 
concepteurs de la SAMBA groupe B. 

Travaillant sur le projet de la PEUGEOT 205 TURBO 16, il 
lance le projet de construire une SAMBA GROUPE B à 
l’instar de la coupe SAMBA sur circuit, mais dédiée au 
rallye.  Il privilégie ce modèle de la marque pour son côté 
économique, légèreté, et performance grâce à son poids-
puissance très favorable. 

Afin d’avoir l’homologation, il fallut produite les 200 
exemplaires requis.  Il présente alors, des SAMBA RALLYE 
de base, sur lequel il posait des décors adhésifs de 
SAMBA groupe B.  Ensuite les voitures étaient livrées par 
l’usine, non finies, dépourvues de leurs ouvrants, car il 
était prévu un kit en polyester pour abaisser le cout de 
construction et le poids de la voiture. 

Le moteur 4 cylindres de la première Groupe B fut étudié 
au centre d’essai de CARRIERES-SOUS POISSY, par Thierry 
PENNET du PTS et eu son lot d’améliorations pour que sa 
puissance fût augmentée.  S’en suit une évolution de 
cette SAMBA RALLYE, caractérisée par des ailes élargies 
permettant d’augmenter les voies, et d’optimiser les 
trains roulant. En version aboutie configuration Gr. B 
cette SAMBA était réservée à des clients de la marque, 
sachant que très peu de version usine furent 
développées. 

Cette petite auto avec sa faible puissance relative, ira 
tutoyer les ténors des Gr. B de l’époque. 

La voiture présentée a été entièrement restaurée à neuf 
au cours de l’année 2014, moteur, carrosserie, elle est 
prête à courir avec son passeport PTH VHC en groupe B. 

 

249  TOYOTA CELICA Liftback Groupe IV usine - 1979 

N° SERIE: 015864  
Ex. Team Toyota Europe | Moteur groupe 2 - 180cv | Boîte 5 vitesses | Freins 4 disques 
ESTIMATION: 30 000/40 000€ 

La Toyota Liftback Celica est lancée en 1977 et sera produite jusqu'en 1981.  La compétition est le vecteur principal de publicité 
de Toyota, avec une équipe d'usine qui est basée en Europe, pour développer les voitures du championnat du monde.   



 

 251  BENTLEY S – 1957  

 

 

    

 

 

Les débuts sont prévus au Rallye du Bandana (Côte d'Ivoire) un des plus importants rallyes du championnat du monde avec les 
pilotes O. ANDERSSON et J.L. THERIER, qui vient de gagner le championnat de France sur Toyota.  La première Toyota est classée 
5°. Il n'y a que 8 classées dans ce Rallye ; au cours duquel la voiture de THERIER est contrainte à l'abandon.  

Les 2 voitures d'usine seront vendues après le rallye de 79 à des pilotes de Côte d’Ivoire : celle de THERIER allant à Edouard 
MASSIDA qui va courir le championnat de Côte d'Ivoire avec divers succès. 

En 1990 la voiture retourne en Europe, où elle participa au Rallye HUNSRÜCK en Allemagne.  Cette voiture historique, 
référence de Toyota, demande une restauration pour entrer dans une collection ou participer à des épreuves tels le Rallye 
du Maroc ou l'East African Safari. Dans les deux cas c'est une valeur de placement, de par sa rareté et son historique. 

Par son passé elle entre dans le cadre des objets d'Art, hors ISF, et de plus est une valeur internationale. 

 

250  TOYOTA CELICA Liftback RA28 - 1977 

N° CHASSIS : RA28 27407 
ESTIMATION:  30 000/40 000€ 

 

En 1977 Toyota Europe confie à Bob Neyret, le champion 
français des rallyes d'endurance, 5 Toyota engagées sous la 
bannière du Team Aseptogyl. 

Bob NEYRET engage les équipages féminins M. HOEPFNER 
(maintenant Madame J.L. TRINTIGNANT) A. CAMBIAGHI, 
Christine BECKERS et OKSALA et la 5° voiture pour J.L. 
THERIER. Marianne HOPFNER renonçait sur casse de boite 
de vitesse. Ensuite en 1979 la voiture était reconditionnée 
de Groupe 1 en Groupe 2, toujours pour Marianne HOPFNER 
qui courait le rallye de l'Acropole en Groupe 2, mais devait 
renoncer sur problème de carburation comme J.L. THERIER. 

La voiture a encore participé au rallye des 1000 pistes puis 
stockée avant d'être remise en vente et restaurée en 2010. 

La voiture se présente en très bon état mécanique et de 
carrosserie dans sa livrée Aseptogyl de 1977. Avec son 
moteur 2000cm3 développant 170cv et pont court, c'est la 
voiture idéale pour participer au Tour de Corse Historique, 
la plus grande épreuve historique actuelle au monde. Yves 
LOUBET et Bob NEYRET seront certainement ravis de la voir 
au départ cette année après près de 40 ans ! Et en plus une 
vraie valeur de collection pour une voiture usine véritable.  

 

 

 

 

 N° SERIE : 2372 

 ESTIMATION : 35 000/ 45 000€ 

 

Produite de 1955 à 1957 à 3072 exemplaires la S marque l’évolution de Bentley après-guerre. C’est le modèle le plus recherché 

de la marque avec un châssis indépendant et le moteur 6 cylindres. 

Ce véhicule a été totalement restaurée carrosserie et moteur, ainsi que la mécanique (moteur/boîte) et allumage électrique. 

La peinture est superbe et le cuir intérieur neuf. Un important dossier de réfection photos est fourni. 

Elle a l’intérêt d’avoir la conduite d’origine à droite : le must. Elle est prête à prendre la route.  

 

252 MERCEDES BENZ 250 SE - 1966  

N° SERIE : 10801412002981 
ESTIMATION : 4 000/ 6 000€ 
 

La 250SE est la Mercedes de la classe moyenne supérieur : elle allie confort, tenue de route, souplesse de moteur. 
Une grande berline. La voiture n’a eu que deux propriétaires dont le N° 1 l’ayant acheté neuve, l’a gardé dans la 
même famille pendant 48 ans ! En bon état d’origine, avec seulement une usure du haut de la banquette arrière 
et un échappement un peu détérioré. 
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FRANCE EXPERTISES ENCHERES-STANISLAS MACHOÏR est une Société 
de Ventes Volontaires (SVV) aux enchères publiques, sous le numéro 
2002/384 et régie par la loi française, ci-après STANISLAS MACHOÏR. 
 
Le Commissaire-Priseur dirige les ventes en français et selon la 
pratique établie des ventes aux enchères. La traduction des 
descriptions en anglais ou autre langue n’est donnée qu’à titre 
indicatif.  
 
Le Commissaire-Priseur se réserve le droit d’organiser le 
déroulement de la vente et des enchères, de modifier le cours de la 
vente, de retirer tout lot de la vente, de réunir (faculté de réunion) 
ou de séparer des lots.   En cas de contestation, le Commissaire-
Priseur se réserve le droit de poursuivre ou d’annuler la vente d’un 
lot, ou encore de le remettre en vente en cas de conflit entre 
plusieurs enchérisseurs. En cas de double enchère reconnue 
effective par le commissaire-priseur habilité, l'objet sera remis en 
vente, tous les amateurs présents pouvant concourir à cette 
deuxième mise en adjudication 

 
LE CATALOGUE  
La description figurant dans ce catalogue sera rédigée en français. 
Les lots sont vendus en l’état. Les indications et les estimations 
données au catalogue le sont à titre indicatif uniquement.  
 
Lots hors catalogue : certains lots pourront être ajoutés à la vente 
sans être inclus dans le catalogue.  Une liste supplémentaire sera 
affichée et à disposition du public pendant les journées d’expositions 
et annoncée avant la vente. 
 
LOT 
Tout bien meuble ou véhicule à moteur inclus dans le catalogue en 
vue de sa vente aux enchères publiques. 
  
ENCHERES 
Tous les acheteurs potentiels sont priés de se présenter au plus tard 
une heure avant la vente avec deux pièces d’identité, auprès du 
Secrétariat. En s’enregistrant, les enchérisseurs acceptent avoir lu et 
accepté les conditions de la vente. Un numéro lui sera remis qui lui 
permettra de participer en tant qu’enchérisseur. 
 
Dans l’hypothèse où l’adjudicataire ne se sera pas fait enregistrer 
avant la vente, il devra communiquer les renseignements nécessaires 
dès l’adjudication du lot prononcée. Toute personne s’étant fait 
enregistrer auprès de STANISLAS MACHOÏR dispose d’un droit 
d’accès et de rectification aux données nominatives fournies à FEE 
dans les conditions de la Loi du 6 juillet 1978. 
 
Les enchères peuvent être portées personnellement lors de la vente, 
par téléphone ou en adressant au Commissaire-Priseur un ordre 
d’achat. Tout le monde, peut se porter enchérisseur à condition 
d'être majeur, responsable, solvable et avoir pris connaissance des 
conditions de vente figurant dans le catalogue de cette vente.  
 
Tout enchérisseur est censé agir pour son propre compte sauf 
dénonciation préalable de sa qualité de mandataire pour le compte 
d’un tiers, accepté par le commissaire-priseur. 

 
ENCHERES PAR TELEPHONE 
STANISLAS MACHOÏR pourra accepter gracieusement de recevoir des 
enchères par téléphone  d’un acquéreur potentiel qui se sera 
manifesté avant la vente.  Les ordres d’achat doivent nous parvenir 
au plus tard 24 avant la vente et doivent être confirmés par 
téléphone. 
 
STANISLAS MACHOÏR ne saurait être responsable notamment si la 
liaison téléphonique n’est pas établie, ou établie tardivement. 
Aucune garantie n’est donnée quant à la suite des ordres reçus par 
email, en raison de l’incertitude, sur la garantie de l’émetteur. 
 
Si le Commissaire-priseur reçoit plusieurs ordres pour des montants 
des enchères identiques, c’est l’ordre le plus ancien qui sera préféré.  

 
L’ADJUDICATION DU LOT  
L’adjudicataire sera la personne qui aura porté l’enchère la plus 
élevé. Le coup de marteau du commissaire-priseur suivi de la phrase 
‘adjugé’ matérialise l’adjudication du lot. 
 
L’adjudicataire ne pourra obtenir la livraison du lot qu’après 
règlement du lot. En cas de remise d’un chèque ordinaire, seul 
l’encaissement du chèque vaudra règlement. 

 
PRIX DE RESERVE 
Tous les lots ont un prix de réserve (sauf si le contraire a été établi) 
qui est le minimum au-dessous de quoi le lot ne peut pas être adjugé.  
 
Les lots portant l’astérisque (*) sont vendus sans prix minimum de 
réserve fixé par le vendeur. Le Commissaire-Priseur décide de la mise 
à prix qui sera en dessous des estimations données à titre indicatif de 
la valeur du lot.  Sans enchères à la mise à prix, le lot sera « retiré 
faute d’enchère ». (Réglementation CVV) 
 

Dans l’hypothèse où un prix de réserve aurait été stipulé par le 
vendeur, La SVV STANISLAS MACHOÏR, se réserve de porter des 
enchères pour le compte du vendeur jusqu’à ce que le prix de réserve 
soit atteint.  En revanche, le vendeur ne sera pas admis à porter lui-
même des enchères directement ou par mandataire. 

 
MISE A PRIX 
La mise à prix est le point de départ des enchères. Elle est fixée à 
l’entière discrétion du commissaire-priseur habilité.   

 
PRIX D’ADJUDICATION OU PRIX MARTEAU 
Le prix hors frais, auquel un lot est attribué par le commissaire-
priseur à l’acheteur. 
 
 
REGLEMENTS ET TVA 
La vente est faite au comptant et conduite en euros [€].   Toute 
personne qui se porte enchérisseur s’engage à régler 
personnellement et immédiatement le prix de l’adjudication, ainsi 
que les frais et taxes exigibles. Il ne sera délivré aucun document 
faisant ressortir la TVA 
 
FRAIS D’ADJUDICATION  
Les acquéreurs  paieront, en sus de l'adjudication (prix marteau) le 
prix principal augmenté des frais légaux, selon les modalités du 
décret n° 2002-210 – J.O. du 19 février 2002 : Pour les lots 
"Automobilia" : 24% (frais de vente) + TVA (20,00%) = 28.80% TTC. 
Pour les lots "Automobiles" : 16,67% (frais de vente) + TVA (20,00%)= 
20% TTC. 
 
Un bordereau d’acquisition vous sera remis à la fin de la vente. Pour 
les acquéreurs à distance, il vous sera envoyé par mail au plus tôt 
ainsi que par courrier le lendemain de la vente. 
 
TVA 
Lorsque le bien vendu doit être exporté vers un pays tiers de l’UE, 
l’acheteur doit le signaler au commissaire-priseur. STANISLAS 
MACHOÏR décline toute responsabilité sur les conséquences 
juridiques et fiscales d’une fausse déclaration de l’acheteur. 
 
RÈGLEMENT 
Par chèque : la SVV accepte uniquement les cheque en euros. Les lots 
ne seront délivrés qu’après encaissement effectif du paiement. Le 
transfert de propriété du lot n’aura lieu qu’après encaissement du 
chèque. 
 
En espèces:  

1. 1000€ pour les résidents français (frais et taxes compris)  
2. 10 000€ (frais et taxes compris) pour les ressortissants étrangers sur 

présentation des documents d’identité). 
 
Par virement en euros :    
SARL FRANCE EXPERTISES ENCHERES  
CHATEAU DE LASSERRE 31380 MONTASTRUC LA C. 
Domiciliation :   BPOC MONTASTRUC  
Code Banque : 17807 - Code Guichet : 03002 
Numéro de compte : 15321406572 - Clé RIB : 17 
IBAN   FR76 1780 7030 0215 3214 0657 217 
BIC : CCBPFRPPTLS 

 
PREEMPTION 
L’Etat français dispose d’un droit de préemption sur les biens 
meubles présentés en vente aux enchères publiques. L’exercice de 
ce droit s’effectue par l’intermédiaire d’un représentant de l’Etat. 
L’Etat se substitue alors au dernier enchérisseur et dispose de 15 
jours pour confirmer ce droit de préemption.  

 
PROCEDURE DE FOLLE ENCHERE 
A défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure, le 
lot sera remis en vente à la demande du vendeur dans le cadre de la 
procédure connue comme ‘folle enchère’ de l’adjudicataire 
défaillant. Si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai 
d’un mois à compter de l’adjudication, la vente est résolue de plein 
droit, sans préjudice des dommages intérêts dus par l’adjudicataire 
défaillant.  
 
En outre,STANISLAS MACHOÏR se réserve de réclamer à 
l’adjudicataire défaillant, à son choix: 
- des intérêts au taux légal. 
- le remboursement des coûts supplémentaires engendrés par sa 
défaillance. 
- le paiement de la différence entre le prix d’adjudication initial et le 
prix d’adjudication sur folle enchère s’il est inférieur, ainsi que les 
coûts générés par les nouvelles enchères. 
 
STANISLAS MACHOIR se réserve également de procéder à toute 
compensation avec des sommes dues à l’adjudicataire défaillant. 
  
Il est vivement demandé aux adjudicataires de procéder à un 
enlèvement le plus rapide possible de leurs achats, afin de limiter les 
frais de stockage qui sont à leur charge. 
 
 

TRANSPORT 
Le lot ne sera délivré à l’acquéreur et/ou aux propriétaires qu’après 
paiement intégral du prix des frais et des taxes.  L’enlèvement et le 
transport des lots acquis sont à la charge exclusive de l’acheteur. 
 
Les voitures seront stockées, dès le lundi 7 Décembre, dans le dépôt 
de la SVV STANISLAS MACHOÏR, et pourront être enlevées après 
règlement des frais de stockage à STANISLAS MACHOÏR. 
 
Pour le transport, les propriétaires pourront se mettre en rapport 
avec Mme. GEORGES à l’étude au 05 61 48 53 92 une fois que le 
règlement aura été encaissé par STANISLAS MACHOÏR. 
 
Les frais de transport au lieu de stockage, l’entreposage et le 
transport à l’adresse de l’acheteur sont à la charge de celui-ci.  
Tout cela n’engage aucune responsabilité de STANISLAS MACHOÏR, 
dès l’adjudication, le nouvel acquéreur ou le vendeur en cas de non 
vente devront avoir assuré leur véhicule, qui sera sous leur entière 
responsabilité. 

 
DEPOT  ET ENTREPOSAGE 
 
AUTOMOBILIA 
15 jours après la vente : gratuit 
Semaine supplémentaire  15€ HT 
 
AUTOMOBILES 
VENDEURS 
1 mois avant et après la vente  gratuit 
 Semaine Supplémentaire  25€ HT 
 
ACHETEURS 
15 jours après la vente  gratuit 
 Semaine supplémentaire  25€HT 
 
La tolérance d’un magasinage n’engage pas la responsabilité de la 
SVV STANISLAS MACHOÏR, à quelque titre que ce soit, le lot étant 
considéré sous la responsabilité et la garantie exclusive de 
l’adjudicataire, dès le prononcé de l’adjudication Il ne pourra recourir 
contre STANISLAS MACHOÏR dans l’hypothèse ou par suite de vol, 
perte ou dégradation de son lot, après adjudication. 

 
Les voitures doivent être assurées par leur propriétaire, qui est 
responsables de tout dégât occasionnée par leur véhicule. 
 
ASSURANCE 
Il appartiendra exclusivement à l’acquéreur de faire assurer les lots 
dès l’adjudication. STANISLAS MACHOÏR décline toute responsabilité 
quant aux dommages que l’objet pourrait encourir, et ceci dès 
l’adjudication prononcée. 
 
DOMMAGES  
Toute personne portant un dommage sur un lot pendant l’exposition 
ou lors de la vente sera tenue légalement responsable. 

 
PROPRIETE INTELLECTUELLE 
STANISLAS MACHOÏR est propriétaire du droit de reproduction de 
son catalogue.  Toute reproduction de celui-ci est interdite et 
constitue une contrefaçon à son préjudice.   
 
La SVV dispose d’une dérogation légale leur permettant de 
reproduire dans son catalogue les œuvres mises en vente, alors 
même que le droit de reproduction ne serait pas tombé dans le 
domaine public. 
 
La vente d’une œuvre n’emporte pas au profit de son propriétaire le 
droit de reproduction et de représentation de l’œuvre.  Toutes les 
illustrations, photographies et les informations fournies par le 
vendeur peuvent être utilisés par le Commissaire-Priseur à son 
entière discrétion à fin de promouvoir la publicité des lots.  
Néanmoins, il est strictement interdit de photographier ou filmer le 
déroulement de la vente.   Les photographies prises pendant 
l’exhibition sont autorisées dans le cadre de la copie privée.  
  
JURIDICTION 
Indépendance des dispositions : Toutes les dispositions des 
conditions de vente de ce catalogue sont complètement 
indépendantes les unes des autres.  La nullité de quelque disposition 
ne saurait entraîner l’inapplicabilité des autres. 
 
En cas de litige relatif à sa validité et exécution, les Parties se 
soumettent à la loi française et à leur exécution par les Tribunaux 
compétents de Toulouse. 

 
VENDEURS  
Communiqué sur la Réquisition  de vente établie  entre la SVV et le 
vendeur



 

 

 

 

A U T O M O B I L E S   C L A S S I C  &  C O M P E T I T I O N 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L’étude de Stanislas MACHOÏR et son Département Classic & Compétition, dirigé par Mr. L’Expert Charles NAVEAU seront présents à 
RETROMOBILE du 3 au 7 Février 2016 et sont ouverts pour exposer votre voiture en vue d’une vente aux enchères ou la vente de gré à gré. 

Sélection de voitures avant le 15 Décembre. 

Contact. Mr. Charles NAVEAU   + 32 476  22 67 44 

Maître Stanislas MACHOÏR  
Commissaire-Priseur 

smachoir@stanislasmachoir.com 
+33 (0)5 61 48 53 92 

  

Mr. Charles NAVEAU  
Expert  

naveau@stanislasmachoir.com 
+32 476 22 67 44  

EXPOSITIONS PUBLIQUES 
Au Château de Lasserre  (31380) MONTASTRUC LA C. TOULOUSE   
 Vendredi 4 Déc. et Samedi 5 Déc.: 10h à 12h | 14h à 18h   
 Dimanche 6 Déc. de 10h à 12h  

 
CATALOGUE / E-CATALOGUE  
 Disponible à partir du 25 Novembre à l'étude (10€)  

 E-catalogue: www.stanislasmachoir.com  

  
ORDRES D’ACHAT ET ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE  
 contact@stanislasmachoir.com  
 +33 (0)6 27 55 08 16 (au plus tard 1h avant la vente) 

  

VENTE AUX ENCHERES AUTOMOBILES6 D 
D I M A N C H E   6   D E C E M B R E  | (31380) 
MONTASTRUC LA C.   
Salle de Ventes du Château de Lasserre | 14h 
Vente à suivre également en live:               
www.drouotlive.com  
  

Dans nos rubriques sur notre site AUTONEWSINFO.COM, vous 

trouverez TOUT 
  
Toutes les dernières informations au quotidien 

  
 Les News, des infos, des brèves, des articles de présentation des 

plus grands événements automobiles et motos, ainsi que des 

dossiers, des flashs ou bien encore des vidéos de votre monde 

sportif et usuel. 
 Automobilistes et passionnés vous ne manquerez RIEN de ce qui 

se passe un peu partout dans notre monde de l’automobile 

tout au long des saisons. 
 Que se soit, des rumeurs de paddock, des nouvelles des pilotes, 

la vie des circuits mais également des rubriques sur l'industrie, sur 

l'automobile et l'écologie, sur les nouveautés, les dernières 

tendances, l’art de vivre, un peu d’histoire, et d'autres rubriques 

concernant le shopping, les miniatures. les livres, les magazines 

spécialisés, les montres, les bonnes adresses.    
 Tout l’univers de l’automobile en quelques CLICS. et en ... 

INSTANTANE !!! 
 De la F1 et ses GP aux courses d’endurance et les 24 Heures du 

Mans, en passant par les rallyes, le DTM, l’INDYCAR , les plus 

grandes épreuves Historiques sans oublier TOUTES les plus 

grandes compétitions motocyclistes 
 De la ville à la route en passant par les pistes des plus réputés 

Rallyes-raid, nous serons votre lien permanent avec 

l’évènement. 
  

Et ce aussi bien chaque week-end comme en semaine, vous 

saurez TOUT de l’info auto au quotidien. Et ne manquerez RIEN ! 

365 jours par an, VIBREZ votre passion 
 
Gilles GAIGNAULT  Fondateur Rédacteur-en-Chef 
http://www.autonewsinfo.com/ 

 
 

RENSEIGNEMENTS 

05 61 48 53 92  

 



 

 

 

 

 


